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YKOTOG TOV KPATOLVG pe TNV emPoin] avoTaTng TIpNg dwetipnong oc éva ayado sivar n
TPOGTUGIN TOV KUTUVULOTY 070 vaepfoikn Gvodo TOV TIHAOV (KLpiwg o€ ayadd TpdhTNg
avdyknc). Tig cvvéneleg avtng g mapEuPacng WmopoOUe vo. LEAETHIGOVUE GTO TTOPAKATO
Suypappa. Av yuo éva ayaf6 1 koumwdoin (Rtnong eivar D, n kapmoin tpocseopds S kot To
onueio toung tovg givar o E, n tiun woppomiog eivor Py kol n mocdta tcoppomiag Q.

Edv 10 xpdtog Oswpel v Ty P vrepPfoiikn yuoo 1o ocvykekpipuévo ayabo, ywoti, yo
Tapadeypa, ival TpOTNG AvAaykng Kot 1 VYNAN TN Tov Biyel Tic TYdTEPES TAEELS, TOTE TO
vrovpyeio Eumopiov pe ayopovopkn dudtaln empPariier avotoary Tipq toineng Pa, n
omoia givar pkpoétepn améd v TN woppomiog Py. Xy Ty avt ol mapaymyol sivon
dratebeluévol va Tpoopépovy tocdTTa Qs, VA 01 Katavaimtég (ntovv mtocotnto Qp. 'Etot,
onuovpyeiton EAdeypa ico pe ™ dpopd Q, —Q, . Apeon, dNAadn, cvvireln TG emPoing
avoOTETNS TS Elval 1] ERQaVIGT eAlelppdTov. Xty mepintmon avt) yvopilovpe 0Tl
oTNV Ayopd TOv ayalBov VILAPYEL AVICOPPOTia Kot TAGELS Yol GvodO TG TIUNG.

Epocov 1 tiun dev umopei vo, avéndei Adym kpatikng mapéupfaocng, dev Tpdkettat va vIapEet
woppomicc otV ayopd tov oyafod. Av 10 KpATtog £xEl TOV AMOAVTO EAEYYO TG
TPOCOEPOUEVIG TOCOTNTOC, UTOPEL VO, davEUEL TO ayodd pe deATion Kol GE TEPLOPIGUEVEG
mocotTES Yoo KABe dtopo. Mmopei, emiong, va dwvépst e GEPAE TPOTEPAUOTNTAS, TOV
oNUoivel OVPEG OTU KATOGTILLATO TTOV TO TOAOVV.

Avté mov cvvnbmg cvpPaiverl givar n dnuuovpyia «padpng ayopas» omiadr to ayobo
TOAEITOL TOPAVOLO GE TN UEYAADTEPN OO TN VOLUN. XT0 Sidypappo PAETOLLE OTL TNV
mocoTta Qs, MOV TPOCEEPOVY Ol TAPAYMYOL, VIAPYOVV KOTAVOAMTEG Tov  givol
dwtebeévol va v TANP®Govy oty TN Pa. Avtd divel tn duvatdtnTo 6TOVS TOANTES Vo
TOAOVV [LE «KATTELO» TTAVD amtd TV avodtatn Twn. To dyog Tov Kaméhov pmopel va @Tdost
HéYPL ™ 010popd Po-Pa.



D
Pofac-aaa
1 I
PAF = === == - e d= ===
: éMs:lupa :
0 o, 0 9 %

Me v empoi] avOTOTNG TIUNS PTOPEL VO AVATPETETAL 1| LGOPPOTTIC. GTNV AYOPE KOl Vo,
onuovpyovvTal ehdeippota Kol Tapdvopss ayopés. Avtd dg onpaivel 0Tl To KPATOg deV
npénet va mopspuPaivel ot Asttovpyion TG ayopdc, 6mmg avoaeépOnke mo mave. H emPoin
avVAOTOTNG TIUNG TPETEL VA EIVAL Bpayvypovia, Y0 VO ATOQPEVYETAL 1] «RAVPT] AYOPE».

OMAAA TPITH
OEMAT
It
Inueio P Qp Y Ey Ep
A P, 200 Y 5
B P, ; Y=1,2Y, -0,5
r P»=1,2 P, Qr=; | Y=1.2Y,

Tnv ehootikdmra ™¢ {RTNONG OG TPOS TO EIGOONUO UWITOPOVLE VO, TNV XPTCLLOTOMGOVLLE,
OTAV 1) TN Kot 01 VTOAOUTOL TPOGIOPLGTIKOL TaPAyovTeS Tng Ctnong mapapuévouy otadepo,
eVl petafdAieTol TO EGOOMUO TOV KOTOVOAOTOV. XPNGLLOTOOVUE TNV ELGOONUATIKN
ehaoTikdTTO 0td T0 onueio A oto onueio B, kabdg to e16ddnua avéavetor katd 20%, evd
N TN Topapével otadepr| kot ton pe Py xpnuoticés povades.

AQ Q, —200
Q 200 Q, —200
Eipon =y 5T 0 T ggg L7 Qe ~200=200=>Q, =400
Y, 100
AQ Q, —400
Q 400 Q. —400
Eper) :A—; =-0,5= 0 = F400 =-0,1=Q, —400=-40=|Q, =360
P 100

1

H telkn (ntodpevn mocdtta ivar 360 povadeg.



I2.

Enmeion n ovvdpmon mong eivon ypoppikn woyvet n oxéon Q. =a, +B,-Pomov o

cuvteleotng Pr ekepalel Tov cvvieheot| devBvvone, oMAadn v KAIGN TG YPOUUIKNS

GLVAPTNOTC.

Atvetan 6t o1 kopmdrieg {nmong Qp kot Qpy eivat mapdiiniec. Lvvemmg, Ha £xovv Tov 1010

ovvteheotn OevBuvong (B, =B, =—-20).

["a tov vworoyiopd g Tiung P tov onueiov A Bétovpe otn cuvaptnon {Rtmong Qp=400.

(onpeio B)

Q,,=600-20-P = 400=600-20-P, = 20-P, =200=>P, =10
(onueio A)

Emopévog: Qg =a, +(-20)-P = 200=a, —20-10 = a =400

2Vven®s, 1 cuvdptnon {rtnong tov ayaboo eivai: (Q, =400-20-P

I'3.

ZHTHXH D,

0 400
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ZHTHXH D,
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4.

O xotavoA®tig otV emdimén Tov vo UEYIGTOTOGEL TN YPNOWOTNTO TOV Omd TNV
Katavaimon evog ayabov emnpedletot factkd: TPOTO Amd TO ELGOONRA TOV Kot HsVTEPO ATO
v Ymapén GAAOV Tapdpolov ayafdv Tov UTOPOLV VO TKOVOTOGOVY TNV 10t avaykn
(vrokatactota ayadd).

Edv avénbei n tipun tov ayabol, o kotavorlots Oa ayopdost Aydtepec povadsg amd 1o
ovYKeKpLUEVO ayabo (Ba peidost T (ntovpevn mocdtnta ceteris paribus), a@ov 10 1GOIMNUG
oV dgv emapkel yuoo vo. cuveyiost va ayopdletl Tig id1eg TocOTNTEG KOl EMTAEOV UOpel va
VTOKATOGTNOEL TO aya0O avTd e TOPOUOLO GVYKPLTIKG OIKOVOUIKATEPO ayaf0.

Mo mapdderypa av avéndel n TN TOv LOGYOPIGIOV KPENTOG 01 KATOVOAMTES B LeEtdoOoVY
v {ntoduevn TosdTTO Hoo)apiclov KpEaTog ceteris paribus, emeldn:

1. To e166dnua Tovg dev emapkel yuoo vo KATOVOADGOVY TNV apyikn {ntoduevn mocotnta
pooyapictov KpEaTog.

2. Mztopovv va DVTOKOTAGTNICOVV HEPOG TNG UEOVIEVNG (NTOVUEVIC TOGOTNTOS LOGYAPIcLON
KPEATOG UE KATOlL GAAN GTEVA VTOKOTAGTATO OO TOVAEPIKG 1 YOIPWVO KPENS TO OTOid
KOAOTTTOUV €EI00V 1KOVOTOINTIKA TNV 1010 AvAYKN Kot TV OToimV 1 T TopApeve oTadepn).

I's.

I'ta P=5:
Q,, =600 —20-5=600-100 = 500
2A=P-Q, =5-500=2.500

['ta P=15:
Q,, =600-20-15=600-300=300
2A=P-Q,=15-300=4.500

Yovendc, N LETAPOAN TNG CLVOAKNG SATAVNG TOV KATAVAA®TOV givat:

A(SB)=3A., — 3, =4.500—2.500 =2.000
gD:A—Q-£=ﬂ.£:_ .i=_0’2
AP0 70 500

Enedn |e,|<1  n {mmon sivan avehaotikr.

AQ

Xmv avelaotikn {fmnon ‘gDA‘ <l= < N mocooTwio. petoforn g {nroduevng

mocoTTOg eivan pkpdtepn amd v mocootwoio petafoAn g TS (oe amdhvuteg TYES)
Emopévmc, n cuvolikn damdvn Oo srnpedletor kabs @opd amd tn UeEYOADTEPT TOGOGTIOIN
petafoin, oniadn  petaffoin g Tung.

H mywn avédvetar and P=5 ce P=15. Zvvendg ka1 n GLVOAKN S0mTAVY TOV KOTOVOADOTOV
avéavetor, Omwg Olmotdbnke  omd  ta  oplOunTikd  dedopéva NG AGKNOMG
A(ZD) =30 A, . =4.500—2.500=2.000 YPMUATIKEG LOVAIEC.

TeAkn - apxLKA



OMAAA TETAPTH

OEMA A
AplOpOG ZuvoAko Méoo Oplak6 | MetaBAnto Méoo OpLako
Epyatwv MNpoidv MNpoiév | Mpoiov Kootog MetafAnto Kootog
L Q AP MP VvC Kootog mC
AVC
20 100 5 - 400 4
30 150 5 5 600 4 4
40 170 4,25 2 740 4,4 7
50 180 3,6 1 860 4,8 12
Al.
a)

-210 eninedo anaoxoAnong L=30

Mvwpiloupe OTL N KOUTTUAN TOU OPLOKOU TIPOTOVTOG KATEPXOEVN TEMVEL TN KAUIUAN TOU HECOU
TPOIOVTOG O0TN MEYLOTN TN TNG. Me S£80évo OTL, OTav N emiXeipnon amaoyoAel TpLavta epyateg To
MEOO TPOIOV YiVETAL LEYLOTO, TIPOKUTITEL OTL OTAV L3p=30 LoXVeL AP0 =MPyy i arepxomeno) -

% an _on % an —100

= = = =——=10-Q,, =30-(Q,, —100)=>
30(KATEPXOMENO) L, L,-L, 30 30-20 30 (Qy )

=Q,, =3-Q,, —300=2-Q,, =300=|Q,, =150| povaseg

150 - 150-100 50
Apgozﬁz_zs /\//,030=Q3° QZO: ==——=5§

L, 30 L,—-L, 30-20 10

AP =MP

30(MAX)

B) Aivetal otL n eneipnon anacoAel wg LeETAPANTOUC CUVTEAECTEG MAPAYWYNG TNV Epyaoia Kal TG
TMPWTEC UAEC. ZUVETIWG LoXVEL N oxéon VC=w-L+c-Q
-210 eninedo amaoyoAnong L=20

VC,,=w-L,+c-Q,, =400=w-20+2-100 = w-20 =200 : XPNHATIKEG LOVASES

A2.

a)

Mo Q75=175 Bplokopaote petall Twv erunédwyv epyaociag L=40 kot L=50. Oswpw oTL T0 MP,; =1
TapapEVeL oTaBepd

L Q MP
40 | 170
Ly | 175 1
50 | 180
MPX=1:>£=1:>175_170=1:> > _1-1 -40-5=(L =45
AL L, —40 L, —40

H AANANH EPTAZIAZ yio Q=100 povAdeg LooUTalL PE :
AATTANH EPT'AZIAY, , =w-L,, =10-20 =200 XpnHOTIKEG LOVASEG



H AAMANH EPTAZIAZ yia Q=175 povadeg LooUTaL UE :
AAITANH EPT'AYIAY . =w-L,. =10-45 =450 XpnHOTIKEG LOVASEG

AYEHEH AANANHS EPFASIAS = AATIANH EPTAXIAS . - AATIANH EPTASIAS, , =

=450-200 =250 xpnHUOTLKEC LOVASEG
Apa n damavn yla epyacia augnbnke kotd 250 XpNUATIKEG LOVADES

B)
AAITANH TTPQTON YAQN,,, =c-Q,,, =2-100 =200 XpnHOTIKEG LOVASEG

AAITANH TTPQTON YAQN,,. =c-Q,,; =2-175 =350 xpnUaTLKéG LOVASEG

AYZHIH AATTANHZ ITPQTON YAQN =350 —200 =150 XpnUOTIKEG LOVASEG
Apa n damavn yla mpwteg UAeC auvéndnke katd 150 xpnUATIKEG LOVASEC

A3.

a) O vopog tng ¢Bivouoag anddoong SnAwvel otL otn Bpaxuxpovia nepiodo mapaywyng, dnAadn
otnv mepiodo TMOU UTIAPXEL EVAG TOUAAXLOTOV OTOOEPOG MAPOAYWYLKOE CUVIEAEDTNG, UTIAPXEL €va
onUEio PEXPL TO OTOLO TO GUVOALKO TIPOIOV apXIKa auEavetal pe avfovra pubBuo evw MEpA Ao TO
ONUELO AUTO TO CUVOALKO Ttpoiov auEavetal pe ¢pBivovta puBud. AnAadn, To oplako mMPoiov apXLKA
QUEAVETAL KOL OTN CUVEXELX LELWVETAL.

H emyelpnon Asttoupyel otn Ppayxuxpovia mepiodo kol apa xpnolgomolel otabepolC Kol
METABANTOUC CUVTEAEOTEC TIAPAYWYNG. ZUVEMWG AOYw TNG Umapéng €vog TOUAAxLotov otabepou
OUVTEAEOTN Tapaywyng Kot tng Spaotnplomoinong tng emyeipnong otn Bpaxuxpovia meplodo
LoxUEL 0 vOuo¢ TNG dBivoucacg i un avaloyng anodoonc.

NAPATHPHZH

(MpakTika EMELSN APYLIKA UEYLOTOTTOLEITAL TO OPLAKO TIPOIOV KOl 0TI GUVEXELX TO UECO TIPOIOV SEV EYOUUE  EMAPKN

aptunTIKa SeSoUEVa YLa VO EVTOTIIOOULE TO ONEio — EMIMESO EPYAOiG OTO OMOI0 EVEPYOTIOLEITAL N LOXUG TNE pTivouaag
arto60anc¢ kATt To omoio opBwe Sev INTEiTaL Ao TNV EKPWvVNan).

B)

O vopog tg dbivouocag f un avaioyng amddoong sival pLo EUMELPLK SLamioTwaon mou oXUEL yla
KaBe mopaywywky Sladikacia otnv Bpaxuxpovia mepiodo. O vOUOC QUTOG LOYUEL, €emeldn
petaBdllovtal oL avadoyle¢ mou umdpxouv KaBe ¢dopd avApeca otoug otabepolC Kol TOUG
METABANTOUC OUVTEAEOTEG TOPAYWYNG TTOU amaoXoAel n emixeipnon otnv Bpoxuxpovia nepiodo.

A4,

a)

KapumUAn mpoodopdg tng emixeipnong otn Ppaxuxpovia mepiodo €ival To avepYOUEVO TUNUA TNG
KOUTIUANG TOU oplakoU KOOTOUC Mou Pploketal mavw amd tnv KAUMUAN Tou pEoou peTaBAntol
KOOTOUC.

ZUVENWG, LoXUEL N 0X€oN: P=MCqyepyopevo > AVC

Apa, o mivakac mpoodopag TNG EMXELPNONG ElvOL O TOPAKATW:

P Qs
4 150
7 170
12 180




O mivakag ayopaiag mpoodopdg umoloyiletal moAAamAactalovtog TV OTOULK TIPoohEPOUEVN
noootnta €ni to TMANB0¢ Twv 200 OUOLWV EMIXEPACEWV TIOU SpaactnplomololvTal otov KAAdo
TOPAYWYAG.

Qs QSAFOPAIA =200-Q5
150 30.000

7 170 34.000

12 180 36.000

B)
H ayopaia cuvaptnon npoodopadg dev sival ypappikn S1otL o cuvteAeatr SieuBuvong petafl Twv
Stadoykwv evBuypAUUWY TUNUATWY Sev gival otabepoc.

T woppomiag eivatl n T otnv omnoia n {ntoluevn mooodTNTA £ival (on pe TNV MPoodpepOUEVN
noootnta, elval dnAadn n tun mou e€looppomnel Tig SUVANELS TN Ttpoadopdg Kat Tng {ATnong.
AvtikoBlotoUpe KABE TIUN Tou Ttivaka ayopaiag mpoodopdg atnv ayopaio cuvaptnon {Ntnong Kot
€AEYXOULE TIOU LKAVOTIOLELTAL N OX€oN Q, = Q; .

P Qs aropaia Qo aroraia

4 30.000 60.000—-2.000-4 =52.000
7 34.000 60.000—-2.000-7 =46.000
12 36.000 60.000—-2.000-12 =36.000

Awmotdvovpe 0Tt Yoo P=12 16x0et Q) propan = Qs aropan = 36-000.

YUVEm®MS, TN TN ooppomiog  eivon SDp(b Kol 1 TocHTNTO  1GOPPOTIOG

(656000 e



